11Iro

HAms: apTém K
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.09.2018 17:11:50

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 22.09.2018 23:36:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299060/answer/299093




IoOpeiit meHb. Bo3mepKUTECH OT CEKCa, MOMTE MOJIOBOM 4YjeH 2 pa3a B IeHb TEIJION BO#o# 6e3 MbIa,
MOXKHO KMCIIOJIb30BaTh I'eNIM [JIST UHTUMHOW TUTHEHH, €CJIM KPaWHSS MJIOTh He oOpe3aHa - He
OTKpPBIBATh HAMIOJITO TOJIOBKY. Ecniu B OuxKaiiiyie IHU OTEK U 3y[I He CHAfeT - Hy2KHO 00PaTUThCS K
yponory Ha npuem mis oocnenoBanus Ha UIIIIII. Yoauwn.



